

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 20 decembrie 2023 la sedinta extraordinara de îndata a Consiliului local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de domnul consilier Dobranschi Liviu - Vasile, presedinte de sedinta ales pe o perioada de 3 luni.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului Harasemciuc Vasile secretarul general al comunei, pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr.134 din 19.12.2023 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 11 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta toti consilierii.

In continuare, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinei de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 13.12.2023.

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2023, si utilizarea excedentului bugetar al anului 2022.

Initiator: Jecalo Petru-primar.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea retelei scolare de pe raza comunei Moldova-Sulita, judetul Suceava, pentru anul scolar 2024-2025.

Initiator: Jecalo Petru – primar,

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinei de zi în forma prezentata, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul general al comunei solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, presedintii si secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunostinta faptul ca, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cворumului prevazut de lege.

In continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 13.12.2023, care a fost pus la dispozitia consilierilor de catre acesta, înainte de începerea sedintei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 13.12.2023 si este aprobat de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinei de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare însoțit de anexa, precum si referatul de aprobare si raportul compartimentului de resort (în lipsa d-rei contabil), dupa care da cuvantul domnilor consilieri Fediuc Ilie si Serghie Maria pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se înscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul primar Jecalo Petru precizează ca, trebuie să achitam anul acesta sumele ce reprezintă cheltuielile eligibile cu privire la proiectul "eficientizare energetică a sediului primăriei", ca dacă nu plătim anul acesta o să trebuiască ca la anul să plătim din cheltuieli neeligibile respectiv din banii noștri. Referitor la clădirea primăriei, noi putem prelungi lucrările doar cu 1%, din totalul lucrărilor, după data de 30 decembrie 2023.

De asemenea am primit niște bani din sume defalcate din TVA și o să putem să-i cheltuim doar pentru ce am plătit noi înainte, iar restul banilor vor fi returnați deoarece țara este în deficit și cu toate că, guvernantii vorbesc de un deficit de 3 %, deficitul în fapt este dublu.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023 și utilizarea excedentului bugetar al anului 2022.

Supus la vot, este aprobat de către toți cei 11 consilieri prezenti la sedinta.

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 55/2023 cu votul necesar, având caracter individual.

În continuare se trece la dezbaterile punctului 3 al ordinii de zi.

Presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, după care da cuvântul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, iar apoi da cuvântul d-nei Fediuc Simona, pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti să se înscrie la discutii.

- Domnul primar arată că, rețeaua școlară a rămas neschimbată dar Inspectoratul Școlar Județean ne solicită în fiecare an să dăm o hotărâre.

Nemaifiind discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de pe raza comunei Moldova-Sulita, județul Suceava, pentru anul școlar 2024-2025.

Se supune la vot și este aprobat de toți consilierii prezenti la sedinta.

Astfel se adoptă Hotărârea nr. 56/2023 cu votul necesar, având caracter individual.

Nemaifiind alte probleme, presedintele de sedinta declară închise lucrările sedinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Dobranschi Liviu-Vasile

SECRETAR GENERAL,

Harasemciuc Vasile